

O NAMA: *wienXtra* za decu

wienXtra ima mnogo ponuda za aktivnosti u slobodno vreme za porodice sa decom između 6 i 13 godina. Uz pomoć *wienXtra* ustanove igre na raspustu, informacije za decu, dečije aktivnosti, igraonice i *cinemagic* deca i porodica doživljavaju divnu gradsku avanturu - i sve to je besplatno ili sniženo.

wienXtra radi za grad Beč i tesno je povezan sa MA 13 - vanškolsko praćenje mladih.

***wienXtra*-igra na raspustu**

wienXtra - igra na raspustu je najveći program u toku raspusta za decu od 6 do 13 godina i nudi avanture i doživljaj grada za svu decu koja svoje slobodno vreme provode u Beču. Da li je u pitanju sport, kultura, priroda ili kreativnost - u toku zimskog, semestarskog i letnjeg raspusta, Beč se pretvara u jedan džinovski dečiji raj za igru.

www.ferienspiel.at

***wienXtra*-dečije aktivnost**

wienXtra-dečije aktivnosti su jedan besplatan kalendar događaja i nudi vam osvežene savete vezane za slobodno vreme za sve, koji su sa decom usput u Beču. Mesečni program slobodnog vremena za porodice sa decom do 13 godina je predstavljen kao brošura u Abo i putem interneta. Uz besplatnu karticu za dečije aktivnosti mnoge aktivnosti su besplatne ili snižene.

www.kinderaktivcard.at

***wienXtra*-informacije za decu**

wienXtra informacije za decu predstavlja mesto za informisanje o aktivnostima deteta u slobodno vreme u gradu i nudi besplatne informacije i savetovanje za sve što Beč ima da ponudi u okviru aktivnosti u slobodno vreme. Da li su u pitanju letnji kampovi ili igrališta, unutra ili vani, pozorište, bioskop ili muzej - jednostavno pogledajte tamo, pozovite, koristite veb stranicu ili pišite.

www.kinderinfowien.at

***wienXtra*-igraonica**

wienXtra- igraonica je najveća austrijska igraonica-igraonica za iznajmljivanje i pritom prva adresa za igru u Beču. Tamo se nalazi preko 7.000 društvenih i salonskih igara kako bi ih testirali mali i veliki ljubitelji igrica i spremne su za posuđivanje. Da li su u pitanju klasici, noviteti ili preporuke - u igraonici ćete pronaći sve prave igrice.

www.spielebox.at

***wienXtra*-cinemagic**

Bioskopski program za decu i mlade iznad 3 godine vrednuje se sa kvalitetnim izborom i istovremeno zanimljivim filmskim programom. Povoljne ulaznice, centralni položaj u Uraniji, filmski festivali i razgovori o filmovima prave od *wienXtra-cinemagic* bioskop za celu porodicu.

www.cinemagic.at